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Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania Wykonawe6éw w postepowaniu
na zakup wraz z dostawa soczewek nagalkowych opatrunkowych
Nr postepowania EZ/215/45/2015

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych Zamawiajacy nie ujawniajagc Zrodta zapytania, przekazuje tre$¢ zlozonych w toku
postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1, dot. terminu i miejsca zlozenia oferty: Zwracam si¢ z prosbg o przesunigcie terminu
ztozenia oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode ustalajac nowy termin skladania i otwarcia ofert na
dzien 17 lipca 2015 roku.

Pytanie 2, dot. zapis6w zawartych w Zapytaniu Ofertowym, Formularzu Ofertowym pkt. II, a takze
§ 6 ust. 1 wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o skrocenie wymaganego terminu platnosci do 45
dni.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3, dot. § 3 ust. 9 wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o uzupetnienie zapisu o informacje,
ze Zamawiajacy udokumentuje Wykonawcy koszty poniesione na ewentualny zakup interwencyjny.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4, dot. § 5 ust. 1- 1) wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiang zapisu ww. paragrafu
wg ponizszej propozycji: ,, 1) za opdzinienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokosci 1%
wartosci niedostarczonego w terminie towaru za kazdy dzien opdznienia, (nie mniej niz 20 z1)”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5, dot. § 5 ust. 1- 2) wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiang zapisu ww. paragrafu
wg ponizszej propozycji: ,,2) w przypadku niedotrzymania terminu zalatwienia reklamacji w
wysokosci 2% wartoSci zareklamowanego towaru za kazdy rozpoczety dzien opdinienia (nie
mniejszej niz 20 z1).”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6, dot. § 5 ust. 1- 3) wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiang zapisu ww. paragrafu
wg ponizszej propozycji: ,,3) w przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w
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wysokosci 10% wartosci nie wykonanej czesci umowy (nie mniejszej niz 20 z4). ”
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7, dot. § 5 ust. 4 wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o dodanie zapisu, ze kara umowna
nastapi na podstawie obcigzeniowej noty ksiegowej oraz po wczeséniejszym poinformowaniu
Wykonawcy.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8, dot. § 6 ust. 2 wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiang¢ zapisu § 6 ust. 3 wzoru
umowy i nadanie mu brzmienia: ,,W przypadku op6Znienia Zamawiajacego w zaplacie naleznosci
w terminie, o ktérym mowa w ust. 1, Wykonawcy przystugiwaé beda odsetki réwne odsetkom
ustawowym w wysokosci obliczonej zgodnie z obowiazujacymi przepisami prawa.”

OdpowiedZz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9, dot. § 7 ust. 2 b) wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o doprecyzowanie, ze zmianie
ulegaja tylko stawka podatku VAT i cena jednostkowa brutto.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10, dot. § 9 wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiane proporcji na 80% zamo6wienia
podstawowego oraz 20% zamdwienia opcjonalnego.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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